

# UNIVERSIDAD NACIONAL PEDRO RUIZ GALLO

# RECTORADO

# RESOLUCION Nº 048-2019-R

Lambayeque, 14 de enero del 2019

#### VISTO:

El Expediente Nº 238-2019-SG-UNPRG, presentado por el Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo;

### **CONSIDERANDO:**

Que con Res. 1483-2017-R de fecha 27 de diciembre 2017, se resuelve reconformar en vía de regularización, a partir del 04 de setiembre 2017, el Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, cuyos miembros son: Ing. Edgar Eli Vega Figueroa, identificado con DNI 16463336, Presidente; Mg. Norman Osvaldo Aguirre Zaquinaula, identificado con DNI 27836254 y CPC Gisela Oliva Vásquez identificada con DNI 19331386;

Que, con Oficio N° 004-2019-CAFAE, de fecha 11 de enero del 2019, el Ing. Edgar Eli Vega Figueroa, pone a disposición ante el Rector, su cargo como Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo;

Que, el señor Rector habiendo tomado conocimiento de la decisión del Ing. Edgar Eli Vega Figueroa, designa al Lic. Julio César Silva Estela, docente de esta Casa Superior de Estudios, como Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo;

Que, la visación efectuada por el Jefe de la Oficina General de Asesoría Jurídica, en la presente resolución, constituye el respaldo legal para la decisión del Rector en los términos consignados;

Que, por lo expuesto y en uso de las atribuciones que confieren al Rector la Ley Universitaria Nº 30220 y el Estatuto de la Universidad;

## **SE RESUELVE:**

- 1º Dar por concluida, a partir de la fecha la designación del Ing. Edgar Eli Vega Figueroa en el cargo de Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, dándole las gracias por los servicios prestados durante el tiempo que se desempeño en el cargo antes mencionado.
- 2º Designar, a partir de la fecha al Lic. JULIO CESAR SILVA ESTELA, identificado con DNI 16689945, como Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo.
- 3º Acreditar, a partir de la fecha al Lic. JULIO CESAR SILVA ESTELA, identificado con DNI 16689945, como Presidente del Comité de Administración del Fondo de Asistencia y Estimulo CAFAE de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, a ser el primer titular del manejo de la cuenta corriente № 0301002807, del Banco de la Nación.

REGISTRESE, COMUNIQUESE Y ARCHIVESE

ORGE AURELIO OLIVA NUÑEZ
Rector

TO SECRETARIO General